

Żnin, dnia 4 lutego 2019 r.

OR.272.9.2019

Treść zapytań i wyjaśnień dotyczących zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz modyfikacja SIWZ.

Postępowanie prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: Dostosowanie budynku Starostwa Powiatowego w Żninie do potrzeb osób niepełnosprawnych”.

Na podstawie art. 38 ust. 1 oraz ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami.

W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający posiada projekt wykonawczy? Jeśli tak to prosimy o rysunki wykonawcze balustrad, zestawienia stolarki, konstrukcji (w tym zestawienia stali), fasady.

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada projektu wykonawczego.

Pytanie nr 2:

Prosimy o potwierdzenie wymaganej ilości balustrad poz. 1.1.3.9 przedmiaru robót.

Odpowiedź:

W pozycji 1.1.3.9 przedmiaru robót podano błędną długość balustrady. Łączna długość balustrad pochylnej dla osób niepełnosprawnych z podwójnym pochwytem wynosi 78,16 mb.

Pytanie nr 3:

W jakiej technologii ma być wykonany szyb windowy tj. murowany, żelbetowy czy konstrukcja stalowa przeszklona.

Odpowiedź:

Szyb windowy zgodnie z projektem budowlanym: konstrukcja stalowa na podbudowie żelbetowej. Fasady szybu: ściana od strony parkingu przeszklona, pozostałe zabudowane panelami stalowymi lub aluminiowymi w kolorze RAL 9006.

Pytanie nr 4:

Jakie ma być dostarczone urządzenie – czy dźwig wg dyrektywy dźwigowej; jeśli tak to prosimy o szczegóły dotyczące udźwigu i wykończenia standardu kabiny, drzwi szybowych, drzwi kabinowych.

Odpowiedź:

Osobowy dźwig hydrauliczny o udźwigu 900 kg (12 osób) i dwóch wejściach do kabiny usytuowanych pod kątem 90 stopni.

Kabina dźwigu osobowego dostępna dla osób niepełnosprawnych powinna mieć szerokość co najmniej 1,4 m i długość 1,4 m, poręcz na wysokości 0,9 m oraz tablicę przyzywową na wysokości od 0,8 m do 1,2 m w odległości nie mniejszej niż 0,5 m od naroża kabiny z dodatkowym oznakowaniem dla osób niepełnosprawnych i informacją głosową.

Kabina przelotowa 90 stopni z panelami ściennymi wykonanymi ze stali nierdzewnej szlifowanej, sufit z zabudowanym oświetleniem LED, wyposażona w: panel dyspozycji wykonany ze stali nierdzewnej szlifowanej z przyciskami z grafiką Braille'a, przycisk Alarm wraz z łącznością dwukierunkową ze służbami ratowniczymi, wskaźnik przeciążenia, poręcz, piętrowskazywacz, strzałki kierunku jazdy. Podłoga wyłożona wykładziną antypoślizgową, oświetlenie awaryjne dwugodzinne, wentylator automatyczny.

Drzwi kabinowe automatyczne teleskopowe o wymiarach 900 x 2000 mm.

Sterowanie mikroprocesorowe. Kasety wezwań – pokrywy wykonane ze stali nierdzewnej szlifowanej, przyciski umieszczone w ościeżnicy drzwi szybowych na wysokości umożliwiającej dostęp dla osób niepełnosprawnych.

Nadszybie - minimum 3750 mm – dostosowane do wymagań danego producenta,

Podszybie – minimum 1400 mm – dostosowane do wymagań danego producenta,

Szyb w konstrukcji samonośnej stalowej. Obudowa w systemie fasadowym, przeszklonym oraz stalowym – malowanie proszkowe

Udźwig – 900 kg.

Ilość przystanków – 3

Ilość dojeżdż do windy – 3

Prędkość podnoszenia – 1,0 m/s.

Typ – dźwig osobowy przystosowany dla osób niepełnosprawnych poruszających się na wózkach inwalidzkich z osobą towarzyszącą wg dyrektywy dźwigowej 2014/33/EU.

Pytanie nr 5:

Czy przedmiotem dostawy objęta jest platforma z konstrukcją samonośną przeszkloną wg dyrektywy maszynowej.

Odpowiedź:

Nie jest to platforma z konstrukcją samonośną przeszkloną wg dyrektywy maszynowej.

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie. Niniejsze odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ. Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe odpowiedzi

Sporządził AR

Sporządził JO 4.02.2019r.

Sprawdził AM 4.02.2019r.

STAROSTA ŻNIŃSKI

Zbigniew Jaszczyk